



中国体育彩票

投注体育彩票
回报健康人生

执著守候 鄞州彩民擒500万

“老板娘，今天晚上‘6+1’的开奖号码是多少呀？”

“你把彩票给我，我帮你扫下看看。”

10秒钟过后，“没中奖？那再照着打一张。”

“不不不，中奖了，你中了特等奖！”

12月2日晚，位于宁波鄞州邱隘文卫路20号的第14126体彩销售网点上演了以上一幕。中奖者姓吴，三十刚出头，是位新宁波人，和他对话的是销售网点业主。

据业主介绍，体彩“6+1”作为省内经典玩法，在第14126网点拥有大批忠实粉丝，吴先生正是其中一位。3年前，他开始购买“6+1”，至今为止一期不落。去年夏天，吴先生在第14126

网点投注了一张10元的“6+1”单式彩票，由于销售员疏忽打错1个号码，通情达理的他非但没有怪罪，还笑呵呵地说：“听说打错号码的彩票特别容易中奖，我就守着这些号码吧。”

原以为这只是句玩笑话，谁知吴先生真的开始期期守着这5注号码，一守就是一年半。当期“6+1”的开奖号码颇有难度，一等奖空开，吴先生却凭着守号擒获了一注特等奖，收获奖金500万元，着实令人羡慕。

得知中奖消息后，吴先生捏着彩票急忙离去，他想第一时间把好消息告诉家人。



中500万元体彩网点

大乐透爆3注1000万
奖池涨至12.4亿



12月6日，超级大乐透第14143期送出3注头奖，单注奖金1000万元，分别出自江苏、河北、贵州三省。开奖结束后，大乐透奖池滚存至12.41亿元。

本期大乐透的开奖号码为“01、11、14、18、25+06、10”。前区奖号大小、奇偶分配较为匀称，3字头大号止步，其中号码“18、25”均重复上期开出，热号“25”最近4期之内开出3次，“01”最近6期之内开出3次。后区“06”同样重复上期开出。目前前区号码中遗漏值超过20期的有“24、13、10”，已分别遗漏25期、22期、21期。

数据显示，江苏中出的1000万元出自一张5注10元投入的单式票，贵州的头奖出自一张3注6元的单式票。惟一由复式票中出的头奖出自河北一张“5+12”的后区复式票，投入132元，共中出一等奖1注、二等奖20注、三等奖45注，单票累计获奖高达1406万元。遗憾的是，3位幸运儿均由于未采用追加投注，憾失约600万元追加奖金。除三注头奖外，本期大乐透二等奖开出66注，每注奖金18万多元，其中15注采用追加投注，每注多得奖金11万多元。

797万得主为省钱失2000万

大乐透近日连爆头奖，奖池金仍高达12亿元之上。12月1日晚，大乐透第14141期开奖迎来开门红，全国中出5注794万多元的一等奖，其中一注花落黑龙江省建三江分局市场街商贸城一体彩投注站。

大奖开出3天中奖人也没有出现。农垦体彩中心汤主任到省体彩中心领取该站大奖福地的奖牌时说：“建三江2日早上下了场很

大的雪，封道了，如果买不到火车票，大奖得主想来也来不了呀。”

4日早上8点，4位男子来到省体彩管理中心，这4个人有3个人都带着口罩，其中一位说话了：“我们是从建三江来的。”

正如农垦体彩中心汤主任所料，中奖的何先生（化姓）开奖当晚就知道自己中了头奖，但2日下了大雪，买火车票的人太多了，他终于买到了4日18点的

火车票，陪他来兑奖的另三位都是他的亲戚。何先生拿出了4张彩票，很遗憾地对工作人员说：“我1日那天本来是买了4张一模一样的彩票，就为了省点钱，我另3张的前区都删掉了‘17和20’，偏偏这2个是中奖号，要不我中2000多万元啊。”

何先生是富锦人，本期大奖票是他去建三江办事时买的彩票。票面是一张“8+2”复式票，前

区：04、08、14、17、20、26、29、30，后区：05、08，投注额112元，该复式票包揽了一注一等奖，15注三等奖，30注四等奖，10注五等奖，合计奖金797万余元。正在办理兑奖手续时，他的手机响了，只听他在电话里回复道：“什么？我领大奖去了？买112元的复式票的人多了，是我还好呢！不过我听说有位戳大岗的人中走的，真有命啊！”放下电话，他自言自语道：“都知道我中了，那还了得。”

三巨奖得主现身领奖谈中奖

12月初，三位体彩巨奖得主现身当地体彩中心领奖。陕西西安的刘先生，以追加投注命中超级大乐透1600万元；江苏常州的李先生，以一张256元的复式票击中足彩14场539万元。此外，一位外地游客在浙江杭州以一张“8+2”复式票，揽走大乐透奖金1000多万元。

追加投注中1600万

12月1日，超级大乐透第14139期1600万元头奖得主刘先生现身陕西省体彩中心领奖。该注大奖出自西安市雁塔区昆明路第02288体彩投注站。

11月26日，超级大乐透第14139期全国爆出3注1000万元头奖。其中，陕西中得1注追加头奖，拿下1600万元奖金，中奖彩票为一张9元3注追加单式票，注注中奖，除了中得1注追加一等奖外，还中出1注追加五等奖及1注六等奖。

刘先生说他，是商洛人，来西安做生意多年，是个老彩民，平时小奖不断。谈起自己的购彩经验，刘先生说，首先要有良好的购彩心态，再有就是好的感觉。“走势图，我从来不看，走

进投注站，感觉好的时候，多买几注，感觉不好的时候，少买几注，每次投入也就几十元。”刘先生说，这注中得1600万元大奖的号码他已经连续买了好多期，每次都进行追加投注，现在中奖就真的显示出追加投注的魅力了！

刘先生于开奖后的第二天就知道自己中奖了。经过买彩票的投注站时，他看见开奖公告牌上写着“祝贺本站中出大乐透1600万元巨奖”的字，于是进去看了看，记下了开奖号码，走出投注站后拿出自己的彩票对了一下。“天哪，怎么我的第一注号码跟开奖号码一模一样？不会吧？”刘先生不敢相信这样的事会发生自己身上，总觉得自己没那么幸运，也怕投注站业主把开奖号码写错了，于是又跑了另一家投注站查看号码，还让儿子上网查了好几次，这才真的相信自己中了1600万大奖。

256元复式擒足彩539万

12月1日，常州中出足彩500万元的头奖得主李先生，在朋友的陪伴下到江苏省体彩中心领奖。由于李先生采用了复式

投注，最后的总奖金达到了539万多元。该注大奖出自足彩胜负游戏第14163期。

据悉，李先生玩足彩已有十多年，之前也中过一两次万元奖项，但百万元以上大奖还没有中过。谈到足彩，李先生打开了话匣子：“特别是胜负14场，一旦中出奖金还是相当可观，这次中大奖也是我坚持的结果。”与李先生一同前来领奖的两位朋友也是玩足彩的，其中一位显得很后悔：“老李本来是要跟我合买的，我一看这期是欧洲杯预选赛，对阵也是强弱分明，以为是很平常的一期，就没有跟，悔死我了。”见此情形，李先生呵呵一笑，拍拍他的肩膀安慰道：“以后还有机会，慢慢来。”当谈到夺得此次大奖的关键点，李先生认为有3场冷门直接导致了500万元大奖的开出：第一场是希腊0比1法罗群岛，公认的弱旅法罗群岛居然在客场击败实力高出很多的希腊，这场比赛也直接导致希腊主帅拉涅利下课；第二场圣马力诺0比0爱沙尼亚，这场平局也是欧洲小国圣马力诺60多年来拿到第一个欧战积分；第三场摩尔多瓦0比1列支敦士登，同样的弱小球队取胜。

李先生本期花费256元购买了一张小复式，结果全部命中，除中出1注一等奖，还中出7注二等奖，总奖金达到539万元。

游客在杭揽走1000万

近日，在浙江省体彩中心的兑奖大厅里，一位1000万元幸运彩民让工作人员眼前一亮，只见她一身运动打扮，看上去50多岁，显得十分精神。对于中得大奖，她连连说杭州是个“福地”。

11月15日，超级大乐透第14134期开奖，当期全国开出一等奖2注，其中一注被杭州彩民揽得，而这位“杭州”彩民来自辽宁，并且是一位女士。

据了解，这位女士平时最喜欢的两件事就是旅游和买彩票。11月初，她跟老伴制定好“攻略”之后来到杭州，并选择了骑行的方式。当然，在领略美景的同时，她也没有忘记购买最喜欢的超级大乐透。

这天中午过后，他们路过一家体彩销售网点，于是这位女士就把之前研究的号码买成了一张“8+2”的复式票。让她和老伴没有想到的是，这张再平常不过的彩票，竟然给他们带来了1000万元的奖金。



11个号码选5个，中奖更容易

排三经验用到前三直
北仑彩民中“11选5”2.3万

在体彩“11选5”诸多玩法中，前三直选奖金最高，有的彩民认为，中前三直选难度比较大，可是只要选择一个合适的投注方式，中奖就容易多了。北仑彩民郑先生（化姓）通过守号倍投的方式，揽获“11选5”前三直选奖金23400元。

郑先生把之前购买排列3的经验运用到了“11选5”前三直选上，没想到效果还不错。12月5日，分析出“09+10+06”这组号码并制定了一个20期的守号计划。果然，没几期郑先生就幸运地中得前三直选20倍，抱回了23400元的奖金。

兑完奖后，当问及郑先生“11选5”的选号技巧时，郑先生说：“每个人都有自己的方式，我以前喜欢玩排列3，这前三直选跟排列3差不多。我就把自己以前购买排列3的经验运用到了这上面，喜欢排列3的彩友们不妨也试试‘11选5’。”